

◆打造“家门口的好学校”

新增24个教学班,增加学位1080个 盐湖区后稷小学扩建工程交付投用

运城晚报讯(记者 杜磊)9月21日,经过一年多的紧张施工,总投资5280万元的盐湖区后稷小学扩建工程正式交付投用。该扩建工程投用后,新增24个教学班、1080个学位,将极大满足周边适龄儿童的就学需求。

据了解,后稷小学分东、西两个校区。东校区总投资4600多万元,由市、区两级政府规划建设,于2017年2月开工建设,2018年9月正式投入使用,总建筑面积10544.64平方米,占地面积20.6亩。西校区由运城市金鑫房地产有限公司全资捐建,于2023年4月开工建设,总建筑面积10612.75平方米,占地面积15.04亩,建有两栋四层教学楼、一栋五层综合办公楼、地下车库,以及200米标准操场等配套工程。

随着该校东、西校区的全面建成投用,后稷小学已拥有10轨制60个教学班的教学规模,满员可容纳3000余名学生。同时,该校功能教室总量达到20间,增加美术室、音乐室、梦想教室、多功能活动室等,进一步丰富

社团活动内容。

当天的仪式上,捐赠方运城市金鑫房地产有限公司董事长裴小波正式将后稷小学西校区移交给盐湖区教体局(右图)。

上午8时30分,随着欢快的音乐响起,活动在庄严的升旗仪式中拉开序幕。全校师生肃立,注视着五星红旗冉冉升起,心中充满了对祖国的热爱和对未来的憧憬。随后,后稷小学举办了以“感恩教育 快乐成长”为主题的教育教学特色成果展示活动。《四时农歌》《书韵后稷》《绳彩飞扬》《后稷稼穡》等师生精心准备的节目轮番上演,展示了后稷小学办学6年来在阅读、书法、运动、劳动4大特色方面取得的成果。来自社会各界的嘉宾、学生家长及广大师生共同见证了学校近年来的辉煌成就。

该校校长许彩丽表示,该校将继续秉承“顺性而育 自然成果”的办学理念,不断提升教育教学质量,为学生的成长成才提供更加广阔的平台和更加优质的教育资源。



教师挥毫泼墨



新操场上「绳」彩飞扬



百人现场书丹青

◆教育动态

市财经学校团代表参观麦来少年宫

运城晚报讯(记者 陶登肖)9月23日,运城市财经学校组织50余名团员代表,走进麦来少年宫开展继承革命传统、传承革命精神专题活动。

在麦来少年宫负责人陈素勤的带领下,师生先后参观了“学习雷锋好榜样”“苦难家史”等4个展馆。陈素勤讲述了革命先烈英勇奋斗的光辉历史,并带领大家观看了展馆内珍贵的历史资料。同时,该校老师还带领学生在展馆内重温入团誓词,让大家牢记共青团员

的身份,认识到自身的责任与义务。

该校学生代表张怡瑄说:“革命教育不仅是对历史的学习,更是对民族精神的一种传承和弘扬。”

该校团委书记董晓寒表示,该校通过深挖河东地区特色红色教育资源,引导学生传承红色基因,赓续红色血脉,增强广大团员的认同感、归属感和自豪感,自觉担起强国建设、民族复兴重任,努力成为社会主义建设的接班人。

全市少先队“青马工程”培训开班

运城晚报讯(记者 杜磊)近日,团市委、市少工委联合举办2024年运城市少先队辅导员和工作者暨“青马工程”培训班,进一步提升我市少先队辅导员的政治素养、理论素养和业务水平。

此次培训邀请了省内外多位专家,为全市各级少先队辅导员和工作者授课。课程围绕学习贯彻党的二十届三中全会精神、做好少先队辅导员工作,以及讲好党的创新理论、少先队活动课等内容展开。学员们纷纷表示,此次培训的课程内容丰富、专业性强,切实提高了自己的政治素养和履职能力,增强了个人的工作使命感和荣誉感。接下来,他们会将所学

内容与工作实际相结合,为推动少先队工作不断取得新的发展贡献力量。

团市委相关负责人希望全市少先队辅导员和工作者提高认识,切实增强少先队工作的责任感和使命感;大胆创新,不断探索少年儿童的成长规律和少先队工作的新思想新方法;不断学习,提高自身理论素养和工作水平;甘于奉献,服务青少年健康成长。下一步,团市委、市少工委将持续推动一体化育人链条衔接贯通,持续优化少先队辅导员和工作者的培养机制,推动基层少先队组织建设提质增效,奋力推动我市少先队工作再上新台阶。

平陆县开展法治宣传进校园活动

运城晚报讯(记者 陈怡霏)连日来,平陆县教育体育局在全县中小学校开展为期一个月的“法治宣传进校园暨开学普法第一课”主题宣传活动。

平陆县教育体育局联合平陆县人民法院、平陆县司法局走进平陆县第一高级职业中学,为全体学生讲好“开学第一课”,拉开此次宣传活动的帷幕。

此次法治宣传活动形式多样、内容丰富,通过举办法治讲座、组织展板宣

传、开展法律咨询、组织普法阅读、开展普法签名等形式,将宪法、民法典、安全警示教育、防校园欺凌和暴力教育等重点内容融入“开学第一课”,推动法治教育融入学校教育全过程,持续将法治教育转化为实际行动,辐射带动更多人尊法、学法、守法、用法,自觉抵御社会不良风气,让青少年收获更多法治常识,并敢于同各种违法行为做斗争,树立新时代青少年学生的良好形象。



陈素勤讲述革命光辉历史